

# 中国体育法学研究会在京成立

朱妍洁

2013-09-30 12:59:00 来源: 中国社会科学网

中国社会科学网讯（记者朱妍洁）9月27日，中国体育法学研究会成立大会暨首届会员代表大会在北京举行，大会审议通过了《中国体育法学研究会章程（草案）》等文件，并选举产生了第一届理事会和常务理事会，国家体育总局副局长肖天当选为首任会长。

中国法学会研究部主任方向出席了大会。他在致辞中肯定了中国法学会体育法学研究会过去几年的工作，并对新成立的中国体育法学研究会提出了殷切期望。同时，他表示中国法学会将一如既往支持研究会的各项工作，共同推进体育法学的研究进程。

国家体育总局局长刘鹏发来贺信，祝贺中国体育法学研究会成立，勉励研究会努力工作，为提高体育法制工作水平做出更大贡献。

据悉，中国体育法学研究会是在原中国法学会体育法学研究会基础上成立的，成立后原中国法学会体育法学研究会停止活动。

责任编辑：张皓

文档附件:

隐藏评论

用户昵称:  (您填写的昵称将出现在评论列表中)  匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符（每个汉字相当于两个字符）

6228

发表

